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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 7  
ve smyslu ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen „ZZVZ“) 

 

Název veřejné zakázky:  Rekonstrukce objektu Tylova 59 pro projekt STRADI 

Systémové číslo zakázky: P17V00000200 

Evidenční číslo zakázky ve VVZ: Z2017-014805 

Zadavatel:  Západočeská univerzita v Plzni  
sídlem Univerzitní 8, 306 14 Plzeň  
IČ: 497 77 513 

 

Zadavatel obdržel ve dnech 11.07.2017 a 12.07.2017 žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace ke shora 

uvedené veřejné zakázce, a tímto v souladu s ust. § 98 odst. 3 ZZVZ poskytuje požadované vysvětlení 

všem dodavatelům: 

Dotaz č. 1:  

Ve výkazu výměr oddíl D.1.1 - Architektonicko-stavební řešení položka číslo 596 a 598 by měla být dle 
našeho názoru v mb a ne v kusech. Žádáme zadavatele o opravu. 
 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:  

Ano, u položky č. 596 a položky č. 598 má být uvedena množstevní jednotka metr běžný (mb). Dále platí 

popis uvedený u položek 596 a 598, tzn. že zábradlí je nutné kompletně dodat dle popisu uvedeném ve 

výpisu truhlářských prvků TR - D.1.1 - Architektonicko-stavební řešení – výkres č. 49 (prvky TR/06 a 

TR/07).  

Opravený výkaz výměr (SPOLEČNÁ KNIHA VÝKAZŮ VÝMĚR – STRADI), v uvedených položkách, 

je přílohou č. 1 tohoto vysvětlení. 

 

Dotaz č. 2:  

Dle PD a technické zprávy části Bourací práce budou provedeny bourací práce mimo jiné i výplně. Ve 

výkazu výměr je uvedeno vybourání rámů dřevěných a kovových oken vč. křídel, nikde jsme ale nenašli 

vyvěšení dveřních křídel a vybourání zárubní. Pokud je i toto součástí předmětu plnění doplní zadavatel 

výkaz výměr, nebo sdělí, kde je s těmito pracemi uvažováno?  

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:  

S uvedenými pracemi je uvažováno v popisu dané položky ve výkazu výměr. V poznámce k souboru cen 

je poznamenáno, že v cenách jsou započteny i náklady na vyvěšení křídel, demontáže zárubně, atd. 

Uvedené práce je nutno započítat do ceny bouracích prací (např. pol. 315, 316, 317 a 318 výkazu výměr). 

Pokud jsou dveře v příčce, která bude kompletně demontována, neodečítá se plocha otvoru z příčky. 

Vybourání výplní v tomto případě není vykázáno samostatně. 
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Dotaz č. 3:  

Ve výpisu 40 VÝPIS BETONOVÝCH PRVKŮ – BE je uveden nový schodišťový stupeň BE08. Tento 

prvek jsme v položkovém rozpočtu nenašli. Prosíme o doplnění tohoto prvku do rozpočtu. 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3:  

Prvek BE08 – nový betonový stupeň – 1 ks - byl doplněn do výkazu výměr (viz položka 1133). 

Upravený výkaz výměr (SPOLEČNÁ KNIHA VÝKAZŮ VÝMĚR – STRADI) je přílohou č. 1 tohoto 

vysvětlení. 

 

Dotaz č. 4:  

V PD u popisu dveří PO 11 jsme narazili na následující nesrovnalosti: 

V popisu je uvedeno, že dveře mají být opatřeny 2x samozavíračem, ale zároveň mechanickou zadlabávací 

zástrčí, což je v rozporu s ČSN 73-08 10 čl.5.5.8. Normě by odpovídalo provedení se samozavírači  a 

automatickou zástrčí a navíc s panikovým kováním, nebo mechanická zástrč, ale dveře bez samozavírače. 

Zároveň tyto dveře nejsou osazeny na CHÚC, je tedy nutné dodržet tyto požadavky požární odolnosti? 

Žádáme zadavatele o upřesnění provedení těchto dveří. 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 4:  

Dveře PO/11 oddělují jednotlivé požární úseky, tím pádem musejí mít požární odolnost (EW30 DP3-C). 

V uvedeném článku 5.5.8 normy ČSN 73-08 10 je uvedeno, že požární uzávěry musejí být při požáru 

uzavřeny. Toto bude zajištěno uvedenými samozavírači. Mechanická zadlabávací zástrč bude sloužit pro 

zajištění neaktivního křídla v uzavřené poloze (což není v rozporu s citovaným článkem normy). Jelikož se 

nejedná o dveře únikové cesty, není zde uvažováno s panikovou klikou (hrazdou). Specifikace dveří je 

platná dle výkresu č. 46 „Požárně odolné konstrukce – PO – položka PO/11“. 

 

Dotaz č. 5:  

Prosím zadavatele o zodpovězení následujících dotazů týkajících se revizní dvířek: 

1) Požadovaná požární odolnost revizních dvířek má být podle Výpisu prvků EI 45-S. Přitom podle 

PBŘS mají mít stavební konstrukce (stěny a stropy) v podzemí v III-SPB REI 60, v nadzemních 

podlažích REI 45 a v posledním podlaží REI 30. Revizní dvířka jako požární uzávěry by měly mít 

požární odolnost EI 30 nebo EW 30 pro podzemí, podobně v nadzemních podlažích a v 

posledním podlaží EI 15 nebo EW 15, ale ne EI 45. Trvá zadavatel na požární odolnosti EI 45? 

2) Kromě dvířek Z96 jsme ostatní dvířka nenašli ve výkresech půdorysů. Ve kterých výkresech jsou 

všechna dvířka zakreslena? 

3) V popisu revizních dvířek ve výpisu prvků je uvedeno umístění při dolní a horní hraně instalační 

šachty pro kontrolu ucpávek. Předpokládáme, že jde o ucpávky v úrovni stropů a šachta není 

uvažována jako svislý požární úsek, ale její části jsou přiděleny k přilehlému PÚ v podlaží. Musí 

pak být osazována revizní dvířka v takovém počtu a s požární odolností? 

4) Dvířka Z57 – ve VV je uveden rozměr 400x400 mm, ve Výpisu prvků je 350x350 mm, který 

rozměr platí? 

5) Dvířka Z58 – není uvedena požární odolnost 
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Odpověď zadavatele na dotaz č. 5:  

1) V průběhu projekčních prací byla odolnost konzultována s projektantem PBŘ – GP trvá na 

odolnosti jednotlivých dvířek dle výpisů k jednotlivým prvkům. 

 

2) Poloha revizních dvířek bude upřesněna na základě zpracované výrobně technické dokumentace 

jednotlivých specialistů s ohledem na PBŘ. 

 

3) V objektu se nacházejí dva druhy šachet a pak ty, co tvoří samostatný požární úsek a prostupují 

několika podlažími. U těchto je nutno osadit dvířka s požadovanou požární odolností. Dále se 

v objektu nacházejí šachty prostupující navazujícími podlažími a zároveň šachta není samostatným 

požárním úsekem. V tomto případě je nutné požární dotěsnění prostupu v místě vedení instalace. 

Toto požární dotěsnění musí být revidovatelné z obou stran. Z důvodů zakrytí stávajících 

rozvodů, kterými potrubí prochází, jsou navržena revizní dvířka s uvedenou požární odolností. 

Toto řešení je na straně bezpečnosti a po rozkrytí stávajících konstrukcí bude na základě výrobně 

technické dokumentace rozhodnuto o osazení těchto dvířek. Platí údaje uvedené v PD. 

 

4) Dvířka Z57 musejí mít minimální rozměr 350x350 mm. 

 

5) Dvířka Z58 mají požární odolnost totožnou s ostatními protipožárními revizními dvířky, tzn. EI 

45 S. 

 

Dotaz č. 6:  

Ve výkazu výměr je počítáno s pronájmem lešení pro celý objekt na 60 dní. Dle našich zkušeností a 

rozsahu zakázky (bourací práce, realizace KZS a provětrávané fasády) se nám jeví tato doba jako 

nepřiměřeně krátká. Může zadavatel tuto položku prověřit, případně upravit délku pronájmu lešení? 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 6:  

Doba pronájmu lešení vyšla z předpokládaného časového harmonogramu prací. Doba 60 dní je 

uvažována pro pronájem lešení na celý objekt – nutno přizpůsobit jednotkovou cenu uvažovanému 

rozsahu lešení (lešení se nebude realizovat současně ze 100% na obou fasádách). Při bouracích pracích 

není nutné lešení realizovat – u obvodového pláště jsou demontovány stávající výplně otvorů – tyto práce 

lze provádět z interiéru budovy. 

 

 

Zadavatel v souladu s ust. § 98 odst. 1 ZZVZ oznamuje, že ve výkazu výměr (SPOLEČNÁ KNIHA 
VÝKAZŮ VÝMĚR – STRADI) byla v části D.1.1 – Architektonicko-stavební řešení, v oddíle 771 – 
Podlahy z dlaždic, u položek č. 1047, 1051, 1052, 1053, 1055 navýšena plocha (skladby podest SKN/06, 
SKN/06a, SKN/32, SKN/32a), a položka č. 1061 pak navýšena o odpovídající hmotnost. 

Upravený výkaz výměr (SPOLEČNÁ KNIHA VÝKAZŮ VÝMĚR – STRADI) je přílohou č. 1 tohoto 

vysvětlení. 

 

Dodavatel je povinen použít pro stanovení nabídkové ceny za předmět plnění upravený výkaz 
výměr (SPOLEČNÁ KNIHA VÝKAZŮ VÝMĚR – STRADI_upravená), který je přílohou č. 1 tohoto 
vysvětlení zadávací dokumentace. 
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Oznámení Zadavatele o prodloužení lhůty pro podání nabídek dle ust. § 99 odst. 2 ZZVZ 

S ohledem na povahu vysvětlení zadávací dokumentace prodlužuje zadavatel v souladu s ust. § 99 odst. 2 
ZZVZ lhůtu pro podání nabídek přiměřeně, neboť se nejedná o takové doplnění zadávací dokumentace, 
mající vliv na rozšíření okruhu možných účastníků zadávacího řízení.  

Lhůta pro podání nabídek končí dne 28. července 2017 v 10:00 hod. Otevírání nabídek proběhne 
dne 28. července 2017 v 10:05 hod.  

 

 

 

Příloha: 

1) SPOLEČNÁ KNIHA VÝKAZŮ VÝMĚR – STRADI_upravená 

 

 

 

 

 

V Plzni dne 14.07.2017  

 
 
                           …………………………………..  
         Jitka Růžičková 

             vedoucí odd. Nákup a veřejné zakázky 

                   Západočeská univerzita v Plzni 
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